

# Потепление разбудило летучих мышей

Летучие мыши проснулись в Иркутске. Специалисты предполагают, что причиной этого стало потепление. Приют рукокрылые нашли в городской зоогалерее.

Такая маленькая и испуганная. Это летучая мышь. Северный кожанок. Весь день не ест: переживает стресс. Жильцы одного иркутского дома нашли ее в своем подъезде и принесли на кафедру зоологии. А уже с университета рукокрылую доставили в зоогалерею.

- Они сейчас должны спать. Причем очень глубоким сном, с понижением температуры тела до 2-3 градусов. Они в анабиозе практически. Из-за того, что потеплело, у них биологические часы сработали на весну, - говорит зоолог Людмила Ивушкина.

- Она издает ультразвук. Мы этот звук слышим по-разному. Дети лучше. У них меньше барабанная перепонка. Они высокочастотные колебания воспринимают лучше.

Эта летучая мышь появилась в зоогалерее вчера. За ночь съела тридцать тараканов. Тоже проснулась от потепления. Она вылетела в квартиру прямо из вентиляции. Как отмечают зоологи, в последнее время эти зверьки все чаще встречаются в городах, а на зиму они любят прятаться не на чердаках и в подвалах, а в вентиляционных шахтах.

Хозяева той квартиры хотели оставить рукокрылую дома, но сотрудники зоогалереи отсоветовали. Летучие мыши являются переносчиками бешенства, причем сами могут им не болеть. К тому же без особых условий содержания зверек может погибнуть. В природе они питаются насекомыми.

На днях сотрудники галереи выставили экспозицию фотографий летучих мышей, привезенных из экспедиций по байкальским пещерам. Как будто чувствовали, говорят. Кстати, в зоогалерее уже есть летучие животные. Правда, не мыши, а египетские летучие собаки. Нильские крыланы не впадают в спячку и едят только спелые фрукты. А вот новых постояльцев можно увидеть только до понедельника. Несколько дней их покормят, чтобы набрались сил, а потом зоологи переселят в холодное помещение, чтобы они опять впали в спячку. А весной отпустят на волю.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)